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Організація студентського дозвілля має вирішуватися на 
державному рівні, а саме, за допомогою державної програми 
розвитку фізичної культури і спорту на 2012 - 2015 роки, яка 
затверджена Постановою Кабінету Міністрів України і 
спрямована на активе пропагування в країні здорового способу 
життя та посилення ролі у цьому процесі фізичної культури і 
спорту. 
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Актуалізація цього завдання обумовлена негативними 
проявами, що характеризують стан здоров'я студентської молоді 
України, першочерговим чинником є низька питома вага фізичної 
культури і спорту в практичному ствердженні серед молоді 
здорового способу життя, зміцненні психофізичних можливостей 
студентів, про що свідчать численні наукові дослідження 
вітчизняних науковців [5, 6, 7]. 

Проблема дефіциту рухової активності та нестримне 
погіршення стану здоров'я студентської молоді є однією з 
актуальних проблем охорони здоров'я і фізичного виховання в 
Україні. Стан здоров'я і його залежність від рівня рухової 
активності - важливий аспект загальної проблеми гіпокінезії в 
період навчання у вищому навчальному закладі, пов'язаний зі 
значними змінами в способі життя: психоемоційними пере-
вантаженнями, нерегулярним і незбалансованим харчуванням, 
необхідністю працювати у вечірній час, новими міжосо-
бистісними стосунками з однолітками тощо [1, 2, с. 99-104, З, 
с. 43-46; 4, с. 69-73;]. Тому проведення анкетування дозволить 
враховувати особливості конкретної вибіркової групи студентів, 
що спонукатиме до розробки ефективної системи фізичного 
виховання студентів. До цих особливостей належать: рівень 
фізкультурно-оздоровчої освіченості студентів; характер 
попередньої рухової активності; ступінь декларованого й 
реального об'єму рухової активності; характер і ступінь очікувань 
від занять з фізичного виховання тощо. Індивідуалізація занять з 
фізичного виховання можлива тільки при врахуванні соціально-
психологічних чинників, а не тільки даних оцінювання стану 
здоров'я та фізичної підготовленості студентів. 

Враховуючи вище сказане та науково-дослідні роботи 
вітчизняних та закордонних науковців можна стверджувати, що 
стан здоров'я, фізична підготовленість, працездатність, рівень 
рухової активності, інтелектуального розвитку тощо, залежить від 
способу життя людини. 
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